

**Програма масових заходів Солом'янського району  
у період осінніх канікул  
2015-2016 н. р.**

**I. Загальнорайонні заходи  
участь у міських заходах**

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1.	Підведення підсумків математичного конкурсу «Розумники і розумниці»	26.10	НМЦ	Маслова Л.М.
2.	Районні змагання з шкільної футбольної ліги (учні 3-4 класів)	Протягом канікул 14.00	сзш №46, сш №43, сш №173, сзш №166	Васильєва Н.Г.
3.	Районні змагання «Шкіряний м'яч» (2003-2005 року народження)	Протягом канікул 14.00	сзш №46, сш №43, сш №173, сзш №166	Васильєва Н.Г.
4.	Міський шаховий турнір «Кришталева тура» (районний етап)	Протягом канікул	ПДЮТ	НМЦ Васильєва Н.Г. ПДЮТ Тихонова І.І.
5.	Долучення до міської соціальної акції «Києву Зеленим бути»	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
6.	Акція «Макулатуринг»	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
7.	Участь у пізнавально-патріотичному вишколу «Козак-квест 2»	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
8.	Підготовка до акції «Збережи і нагодуй птахів» Виготовлення годівничок	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
9.	Участь вихованців колективу студії кіно, анімації та медіамистецтв «Червоний	24.10-11.11		ЦДЮТ Голубєва О.Є.

	собака» у Міжнародному фестивалі «Молодість-45»			
10.	Участь народного художнього колективу хореографічного ансамблю «Чисті роси» у регіональному фестивалі-конкурсі «Верховинця-стєпова криниця»	25.10	м. Каховка	ЦДЮТ Розумний В.О.
11.	Участь зразкового колективу ансамблю сучасного танцю «Пектораль» у I Всеукраїнському дитячому телевізійному конкурсі танцю «Хореографія і ...»	01.10		ЦДЮТ Садовнича Д.О., Пехоцький А.В.
12.	Підготовка до районного конкурсу «Намисто Роксолани»	Протя гом канікул	Школи району	Заступники директорів з виховної роботи

## II. Заходи позашкільних навчальних закладів

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1.	Виставка робіт декоративно-ужиткового відділу «На сторожі спокою» до Дня захисника Вітчизни	Протя гом жовтня	ЦДЮТ	Керівники гуртків декоративно-ужиткового мистецтва
2	«Дорогами визволення та перемог» - похід по I лінії оборони Києва до річниці визволення Києва від німецько-фашистських загарбників»	Протя гом канікул	ПДЮТ	Рудєв І.М.
3	Виставка дитячих робіт «Осінь їде по землі на строкатому коні»	Протя гом жовтня	ЦДЮТ	Ясиновська Н.В.
4	Виставка робіт авіамодельного гуртка	01.11	МПА	Адміністрація МПА
5	Виставка дитячих робіт «Осінні передзвони»	Протя гом канікул	ПДЮТ	Жуковська В.Ф.
6	Конкурс малюнку з правил дорожнього руху «Ми крокуємо по місту»	31.10	ЦДЮТ	Ясиновська Н.В., Вапнярська І.Д., Ільченко Г.П.
7	Виставка художніх робіт	Протя	ПДЮТ	Карапетян

	гуртківців відділу образотворчого мистецтва «Багрянцем й золотом розквітчана Україна»	ГОМ канікул		Л.С.
8	Проведення виставки робіт вихованців гуртків образотворчого мистецтва «Осінні барви України»	Протя ГОМ канікул	НВК	Овчаренко Ю.О., Стоцька Т.І.
9	«Від спільних справ до спільних перемог» навчально-розвивальний виїзд лідерів учнівського самоврядування Солом'янського району та лідерів ліцею №145 Печерського району м. Києва	Протя ГОМ канікул		Тихонова І.І.
10	Конкурс на кращого знавця «Word»	Протя ГОМ канікул	ПДЮТ	Гагарінова М.В.

### III. Заходи загальноосвітніх навчальних закладів

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1.	Заняття гуртків та спортивних секцій	За графіком шкіл	Школи району	Адміністрація шкіл
2	До 71 річниці визволення України та 72 річниці визволення Києва від німецько-фашистських загарбників: а) відвідування Національного музею II Світової війни; б) організація виставки; фотоматеріалів у музеях «Мить Перемоги »; в) тематичні екскурсії «Війна очима сучасності»;	За графіком шкіл	Школи району	Адміністрація шкіл
3	Благоустрій пришкільних територій та класних кімнат	26.10 – 30.10	Школи району	Адміністрація шкіл
4	Зустрічі учнів із працівниками бібліотек, присвячені Дню писемності	За графіка ми шкіл	Школи району та бібліотеки міста	Адміністрація шкіл
5	Участь в акціях «Милосердя»	Протя	Школи	Адміністрація

	(допомога інвалідам, людям похилого віку)	гом канікул	району	шкіл
5	Відвідування Музею популярної науки і техніки «Експериментаніум»	За графіками шкіл	Школи району	Адміністрація шкіл
6	Екскурсія до дитячого міста професій «Kids Will»	За графіками шкіл	Школи району	Адміністрація шкіл
7	Перегляд вистав: а) Театр ім. Лесі Українки «Вишневий сад»; б) Театр юного глядача «Чарівна пепі», «Пригоди Тома Сойера», «Ревізор»; в) Дитячий музичний театр «Золотий ключик»; г) Театр ім. І.Франка «Попелюшка»; д) Ляльковий театр «Дюймовочка»; є) Національний цирк «Принцеса цирку»; ж) Національний театр опери та балету «Пригоди Буратіно», «Симфонічна абетка для дітей та їхніх батьків», «Спляча красуня» з) Театр «Тисячоліття» «Монстри на відпочинку»; і) Театр оперети «Пігмаліон»	За графіками шкіл	Школи району	Адміністрація шкіл
8	Конкурси: а) «Що? Де? Коли?»; б) «Озеленення класної кімнати»; в) «Осінь клени вишиває»(малюнок); г) «Містер та Міс Осінь»; д) «Інтелектуальний брейн-ринг»; е) «Дари осені»; ж) «Ігрові програми»; з) «Воїн кризь віки: від козаків до воїнів АТО»(малюнок)	За графіками шкіл	Школи району	Адміністрація шкіл
9	Проведення екскурсій: а) на Андріївський узвіз; б) до Київського зоопарку;	Протягом осінніх	Музеї, кінотеатри	Адміністрація шкіл

	<p>в) у Ботанічний сад;  г) до Музею спортивної слави;  д) у Київській планетарій;  є) до Києво-Печерської лаври;  ж) до Музею води;  з) до Музею театрального мистецтва;  і) до Зоологічного музею;  к) до Музею гетьманщини;  л) до Музею Т.Г.Шевченка;  м) до Музею медицини;  н) до Музею М.Булгакова;  о) до Музею воскових фігур;  п) до комплексу «Мамаєва слобода»;  р) до Центрального музею Збройних Сил України;  с) до Музею футболу;  т) до Музею сучасного мистецтва;  у) до Музею космонавтики;  ф) до кінотеатрів міста</p>	канікул		
10	<p>Майстер-класи  а) «Українська символіка»;  б) «Видавнича справа»  (Видавництво «Пізнайко»)</p>	За графіка ми шкіл	Школи району	Адміністрація шкіл
11	<p>Проведення екскурсій профорієнтаційного характеру:  а) на завод «Оболонь»;  б) на завод «Кока-Кола»;  в) на конд. фабрику «Рошен»;  г) на завод 410;  д) на виробництво «Поліграфія»;  е) на хлібозавод;  є) до пожежної частини;  ж) до вузів міста Києва  (11 класи)</p>	Протягом осінніх канікул	Заводи, фабрики	Адміністрація шкіл
12	<p>Проведення тематичних екскурсій:  а) «Битва за Київ»(Новопетрівці);  б) «Історія Бабиного яру»;  в) «Букринський плацдарм»;  г) «Лютізький плацдарм»;  д) «Без Подолу Київ</p>	Протягом осінніх канікул	м. Київ	Адміністрація шкіл

	неможливий»; є) «Україна пам`ятає»; ж) «Українське мистецтво епохи бароко»; з) до Київського зоопарку			
13	Спортивні змагання з: а) волейболу; б) баскетболу; в) тенісу; г) плавання; д) шахів	За графіка ми шкіл	Спортивні зали шкіл	Адміністрація шкіл
14	Відвідування виставки у Будинку природи	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
15	Відвідування виставки «Освіта-2016»	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
16	Виготовлення оберегів, вітальних листівок для бійців АТО	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл
17	Зустрічі з учасниками АТО	Протягом канікул	Школи району	Адміністрація шкіл

#### ІV. Фізкультурно –спортивні заходи

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1	Туристичний похід учасників клубу«Мангуп»	24.10-29.10		Адміністрація гімназія №177 Каньшин І.В
2	Туристичний похід до краю гуцулів	Протягом осінніх канікул	Карпати	Адміністрація сзш №279, сш №149
3	Екологічні екскурсії: а)«Відрадненськими стежками»; б)«Околиці Києва»; в)«Мамаєва слобода»; г)«Чарівні схили Дніпра»; г)«Труханів острів»; д)«Подол - стародавня перлина Києва»	Протягом осінніх канікул	м. Київ	Адміністрації шкіл
4	Туристичні подорожі до міст	Протя	міста	Адміністрації

	України: Львів, Кам'янець-Подільський, Чернівці, Батурин, Жашків, Яготин	гом осінніх канікул	України	сзш №№221, сш №149, лицей №144, гімназія №178
5	Туристичні подорожі за кордон	Протягом осінніх канікул	Молдова	Адміністрація сзш №221
6	Квести а) «Розмаїття української природи», б) «Секретний Київ», в) «Гаррі Потер і Герміона...» г) «Фотоквест парку Відрадний»	Протягом осінніх канікул	парк Відрадний	сзш №174, гімназія №178, лицей №144, гімназія-інтернат №13
7	Красзнавча експедиція до а) м. Коростень; б) «Замки Волині та Галичини»	26.10-28.10	Коростень	Адміністрація сзш №12, ПЛНТУУ «КП
8	Екскурсії на льодову арену а) «Більшовик»; б) НСК «Олімпійський»	Протягом осінніх канікул	«Більшовик», НСК «Олімпійський»	Адміністрація шкіл
9	Пішохідні екскурсії в парки: а) Орлятко; б) Відрадний; в) Солом'янський	Протягом осінніх канікул	Парки Києва	Адміністрація шкіл
10	Відвідування Національного музею народної архітектури та побуту України під відкритим небом	Протягом осінніх канікул	Пирогово	Адміністрація шкіл
11	Відвідування Національного ботанічного саду ім.М.Гришка, ботанічного саду ім.М.Фоміна	Протягом осінніх канікул	Національний ботанічний сад ім.М.Гришка та ім.М.Фоміна	Адміністрація шкіл
12	Екскурсія містом «Екскурсійний трамвай»	Протягом осінніх канікул	Київ	Адміністрація шкіл
13	Спортивно-масові свята	Протягом	Школи	Адміністрації

		ГОМ ОСІННІХ КАНІКУЛ	району	шкіл
--	--	---------------------------	--------	------

виконавець

Р.Бикова

244-06-60